
Sayın Vedat BİLGİN

T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı

Sayın Bakanım

Sosyal Güvenlik Kurumu ile sözleşmeli eczane olarak hak sahibi kişilerin reçetelerini Sağlık Uygulama Tebliği hükümlerine uygun olarak karşılamaktayım. Bilindiği gibi ilaç fiyatları Sağlık Bakanlığı tarafından belirlenmekte ve bu fiyatlara Sağlık Uygulama Tebliği hükümleri gereği her ilaç için farklı oranlarda kamu kurum iskontosu uygulanmaktadır. Eczaneler hiçbir dahilinin olmadığı, kamu kurum iskontosunda kurum ile firmalar arasında sadece köprü görevi yapmaktadır.

Ancak üretici veya ithalatçı bazı firmalar bazı ilaçlarda kurumunuz tarafından belirlenen bu iskontoları eczanelere uygulamamakta veya eksik uygulamaktadır. Bunların yanında bazı firmalar da bu iskontoları uygulamak için ilacın Sosyal Güvenlik Kurumu’na satıldığının belgelenmesini talep etmekte, bu talep işlemlerinde ki uygulamalar ise tam bir angaryadır. 


Firmaların keyfi tutumundan kaynaklı bu uygulamalar sunduğumuz hizmeti sürdürülemez, ekonomik olarak altından kalkılamaz  hale getirdiği gibi kurumunuz hak sahibi kişilerin ilaca erişimini de tehdit etmektedir.  Büyük çoğunluğu kronik hastalıklarda kullanılan bu ilaçlarla ilgili yaşanan ve eczacı olarak hiçbir sorumluluğumuzun olmadığı kamu kurum iskontalarından kaynaklı bu sorunların acil olarak çözümü için gereğini bilgilerinize arz ederim.
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